



我省最年轻的两位代表,一位纺织状元,一位奥运冠军

“85后”代表:肩上责任更重了

本报特派记者 郭静



山东省73名十八大代表中,她们是仅有的“85后”。年纪轻轻,但却成绩斐然:王晓菲是蜚声纺织界的“纺织状元”,刘春红是屡破世界纪录的奥运冠军。一同前去北京的路上,洋溢着青春朝气的她们引人注目。

王晓菲和刘春红都生于1985年,论起生日,春红比晓菲小三天。

作为山东德棉集团纺织科技有限公司细纱车间操作员,她为有刘春红这样一位奥运冠军的朋友而骄傲。而对于刘春红来说,王晓菲在纺织技术方面的造诣也让她折服。

王晓菲素有“纺织状元”之称,先后荣获全国“五一劳动奖章”“山东省首席技师”等荣誉称号。“这些荣誉都是过去的,作为一名党员,尤其是十八大代表,在以后更要严格要求自己,从细节做起,干好本职工作,服务更多人。”王晓菲对十八大满怀期待和希望。“父亲一直告诉我说干一行爱一行,不管干什么都要干到最好,工作中这样,当党代表也要尽最大力。”她说。

刘春红说,“当选为十八大代表,这不仅仅是一个荣誉,更是一种鞭策和激励。”她笑言,作为年轻党员,要学习的东西很多,责任

更重。希望能从这次会议上收获更多,同时也希望能把运动员这一群体的一些诉求和呼声带到会上。

“比如运动员的教育和退役之后的发展等等。”刘春红说,退役之后,她正在北京体育大学读研究生,学习之余,她对这些问题进行了调研,“当选为十八大代表,代表的就不是我一个人的诉求,感觉肩上的责任更重了,我会尽最大努力履职尽责,演绎更精彩的青春。”

“我们约好了,十八大之后,也要共同努力,看谁以后的进步更快更大。”王晓菲看了刘春红一眼,笑了。

6日上午9时,G182次列车徐徐开动,王晓菲和刘春红相视一笑,握手互相鼓励,对这两位同年的“85后”姐妹花来说,此次北京之行神圣而充满期待。

美国华文媒体:

十八大是中国发展新里程碑

据中新社纽约11月5日电 中共第十八次全国代表大会即将召开,美国华文媒体高度关注,纷纷大篇幅地给予全方位、多层次解读和报道。

从10月份开始,《美国侨报》对中共十八大报道日渐增多,近日更是以每日两版聚焦“中共十八大”,报道内容涵盖新闻中心启用、军政高层人事任命等。

美国中文网援引阿根廷国立大学教授塞希奥·塞萨林的署名文章指出,中国共产党十八大的召开是中国国内政治的新里程碑。

全球目光投向中国

关注十八大 就是关注中国力量

距离11月8日中共十八大召开的日子越来越远,全球目光也越来越多地投向中国。

中共十八大,何以对全球拥有如此巨大吸引力?

关注十八大,就是关注中国力量。2010年开始,中国稳居世界经济第二位置,经济低迷之时,中国对世界的积极作用更加凸显。

关注十八大,就是关注中国声音。中共每次代表大会,都会有新的声音、理念传出。在归纳过去、求解困境上,十八大将发出哪些声音?无不为外媒关注。

关注十八大,就是关注中国道路。按计划,2020年中国将全面建成小康社会,未来10年“尤为关键”。如何实现目标,中国道路如何继续走?十八大将给出答案。

据《人民日报海外版》

35岁以下代表 114名

5日起,出席十八大的党代表陆续向大会报到,其中的“80后”引人关注。据悉,2200多名十八大代表的平均年龄为52岁。35岁以下的114名,占5%,比十七大

时提高1.9个百分点。王念法,1980年7月出生。中国地震应急救援中心教官。作为“80后”党代表,王念法说,“年轻力量”在各行各业都有,这充分体现了党

的事业后继有人。“‘80后’和‘50后’,尽管年龄不同,但都有一个共同名字‘共产党员’;尽管年龄不同,但是使命相同,都是为了一个目标:为百姓做事。” 据新华社

一本相册、一份规划图、一个笔记本……

山东代表行囊里装“心声”

本报特派记者 郭静

一本相册、一份乡村规划图、一个调研笔记、一盒精致的名片……山东省出席党的十八大的73名代表进京的途中,记者发现不少代表的行囊中都鼓鼓的。

调研几个月 写成的报告

刚上车不久,聊城高唐县农业局副局长杜立芝就从包里掏出了日记本和笔,开始记录自己进京履职的点滴。“会议期间的每一天,我都要记下我的感受和想法。”她告诉记者,由于不太会操作电脑,此次进京,她专门准备了厚厚的笔记本。

除此之外,她还随身带了一盒精致的名片和一个调研笔记,“名片背后是高唐县农业发展的介绍,这是特意为了参加十八大准备的,是想引起大家对农业的关注。”而调研笔记是关于基层党组织建设的,“前后花了好几个月时间,光成文的时间就花了一周。”作为一名来自基层的党代表,她打算把基层党组织的建设情况和问题反映到会上,“其中包括了农村五保户的保障问题、农村留守儿童问题等等,我认为党组织只有把民生做好了,才能凝聚人心,

焕发生机。”

一本相册 反映工人生活

“我带了一本相册。”青岛港(集团)有限公司大港分公司装卸二队副队长皮进军说,这本相册分两部分,一部分是上个世纪七八十年代的老照片,主要是反映一线港口工人工作和生活的;另一部分是最近几年的一些照片。“前后变化相当大,以前的港口工人是扎着裤腰带干着苦力活,而现在随着科技发展,一线工人的工作和生活条件也大大改善,已经不再像以前一样了。”

皮进军之所以带着这个相册,是想反映一线工人的真实生活。“时代变了,有些年轻人不愿意到一线干活,其实只要肯干肯学习肯动脑,扎扎实实在一线干,肯定会出成绩。”

作为一线工人,中国重汽济南卡车股份有限公司车身涂装一现场分部设备维修工段长宁长军



6日,十八大代表、高唐县农业局副局长杜立芝正在翻阅随身携带的调研报告。 本报特派记者 郭静 摄

对此深有感触。“不管在什么岗位上,只要肯干,就会有出息。”他说,作为十八大代表,他一直关注着一线工人的工作和生活状况,“一线工人是比较苦比较累,但不管干什么都要付出,不付出是没有收获的。”

此次进京,宁长军也没有“空手”,他带了几本书,内容包括党史、中国经济发展状况等。“学习是必不可少的,因为这个时代变化太快,另外我也想从中丰富一

下自己的知识和视野,争取做一名合格的十八大代表。”

说起行囊中的东西,包里装着自己村庄规划图的米培莲说,这是大家对十八大的献礼。作为泰安市泰山区省庄镇东孙村党支部书记,她历经十多年,把一个穷而且乱的村变成了一个美丽富裕的村庄,今年54岁的她说,“这里面装的是一分认真履职的真诚,是一名共产党员的热情和期待。”

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺诈

中国劲酒杯健康鲁菜评选

劲酒配美食 美味又健康

劲酒清醇绵甜,性温味暖,与美食搭配,美味又健康。

第一期参与酒店:

- 舜泉楼 (黑虎泉店/泉城公园店)
- 阳光家常菜 (千佛山店/花园路店/泉城路店)
- 城南往事济南风味主题餐厅 (东环店)
- 老牌坊特色餐厅 (边庄店/大观店)
- 汇宝大厦
- 至尊源 (民生大街店)



劲酒美食, 暖动泉城

劲牌淘宝官方旗舰店 更多健康体验请登录: <http://jing.tmall.com>

劲酒提醒您: 少喝一点, 为健康